

## Priznanje Zvone

Dječji dom Vrbina Sisak sudjelovao je na dodjeli Priznanja „Zvone“ odgajateljima u sustavu alternativne skrbi za djecu, u Karlovcu 10. siječnja 2022. godine. Priznanje „Zvone“ dodjeljuje se odgajateljima u znak zahvalnosti, prepoznavanja i vrednovanja njihovog osobitog doprinosa životima djece i mladih s iskustvom života u alternativnoj skrbi. Pokrenuto je od strane četiri stručnjaka u području alternativne skrbi; prof. dr. sc. Branka Sladović-Franz, doc. dr. sc. Anja Mirosavljević, dr. sc. Toni Maglica i dr. sc. Sunčana Kusturin, te dvije osobe s iskustvom života u alternativnoj skrbi; Kruno Topolski i Damir Barto. Ove godine bila je prva dodjela u maloj dvorani Gradskog kazališta Zorin dom.

Priznanje nosi ime po prerano preminulom Zvonimiru Tonšetiću koji je radio kao socijalni pedagog u Centru za odgoj djece i mladeži Karlovac, SOS Zajednici mladih Velika gorica i Centru za pružanje usluga u zajednici Vladimir Nazor, a dodjela priznanja održala se upravo na dan njegova rođenja. Javni poziv za nominaciju odgajatelja bio je otvoren od 2. 11. do 2. 12. 2001. godine i u tom razdoblju 15 mladih s iskustvom života u alternativnoj skrbi nominiralo je 8 odgajatelja za dobivanje Priznanja. Djeca i mladi su slali video izjave, pjesmice, sastavke, crteže u kojima su opisivali kakav utjecaj su odgajatelji koje predlažu imali na njihove živote i iz kojih razloga oni zaslužuju dobiti Priznanje Zvone.

U sklopu programa bio je održan i okrugli stol na temu „Biti odgajatelj u domu“ kojeg je vodila prof. dr. sc. Branka Sladović Franz sa Studijskog centra socijalnog rada na Pravnom fakultetu Sveučilišta u Zagrebu. Na okruglom stolu sudjelovali su: Lidija Petrović, Melita Čusek, Ivan Pušćenik, Antonija Žižak i naša odgajateljica Marija Elena Somić.

Izbor dobitnika Priznanja proveo je Odbor korisnika sastavljen od osam osoba s iskustvom života u alternativnoj skrbi, u koji je bio uključen i jedan naš korisnik. S radošću obavještavamo da je naša odgajateljica **Radmila Sekanić** dobitnica Priznanja „Zvone“, nagrade koja joj ostaje za cijeli život, za sav uloženi trud i upornost, te za svaku pruženu lijepu riječ, toplinu, ljubav i radost.





